

## 「わかる！身につく！生物・生化学・分子生物学」 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『わかる！身につく！生物・生化学・分子生物学』について以下の誤りがございました。  
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

●本文p. 237ならびにp. xiv 目次中7行目

●18章の章タイトル

【誤】・・・18章 **RNAからDNAをつくる：転写**

【正】・・・18章 **DNAからRNAをつくる：転写**

2011年8月現在